
Vážené sudkyne, vážení sudcovia Slovenskej republiky, 

 

v zmysle § 32 ods. 1 písm. b) zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení neskorších 
predpisov deklarujú sudkyne a sudcovia svoje majetkové pomery za rok 2023 do 31. marca 2024. 
 
Napriek možnosti deklarovať majetkové pomery až do 31. marca 2024, chceli by sme upriamiť 
Vašu pozornosť na to, že niet žiadnej zákonnej prekážky, aby ste majetkové pomery deklarovali aj 
skôr. 

 
V súvislosti s touto možnosťou vám posielame internetový odkaz: 
mps.sudnarada.gov.sk/srwa/login.php, prostredníctvom ktorého bude umožnený vstup do aplikácie 
majetkového priznania sudcu. Pre prihlásenie sa do aplikácie je potrebné zadať užívateľské meno a 
heslo. 
 

Užívateľské meno: meno.priezvisko 
Heslo: Ak si heslo nepamätáte kliknite na nasledujúci odkaz: 
https://mps.sudnarada.gov.sk/srwa/login.php?sendRecovery&username=meno.priezvisko  
 
V nadväznosti na možnosť deklarovať majetkové pomery už teraz, oznamujeme, že v prípade 

potreby Vám už od doručenia tohto e-mailu poskytnú všestrannú súčinnosť a pomoc zamestnanci 
Sekcie vyhľadávania informácií o majetkových pomeroch sudcov a o sudcovskej spôsobilosti 

Kancelárie Súdnej rady Slovenskej republiky, na e-mailovej adrese: 
majetkovepriznania@sudnarada.gov.sk, alebo priamo na telefónnych číslach: 
tel. 02/210 28 234, 
tel. 02/210 28 235. 
 
Vážené sudkyne, vážení sudcovia, 
 

bolo by vhodné, ak by ste majetkové priznanie vyplnili v dostatočnom časovom predstihu. 
Vychádzame z doterajších praktických skúseností, podľa ktorých sa na nás väčšina sudkýň a 
sudcov obracala v predchádzajúcich obdobiach so žiadosťami o pomoc pri vyplňovaní majetkových 
priznaní spravidla až v posledných dvoch marcových týždňoch. 
 
V súvislosti s vypĺňaním majetkových priznaní a porovnaním rokov 2021 – 2022 len pripomenieme, 

že za rok 2021 zamestnanci Sekcie vyhľadávania informácií o majetkových pomeroch sudcov a o 
sudcovskej spôsobilosti vybavili v prvom štvrťroku 2022 viac ako 800 telefonických žiadostí a 

prostredníctvom e-mailu poskytli technickú a odbornú podporu vo vyše 300 prípadoch, 
pričom z uvedeného počtu vybavili až 47% telefonických žiadostí a 30% e-mailových žiadostí v 
posledných piatich pracovných marcových dňoch roku 2022.  

Čo sa týka majetkových  priznaní za rok 2022, zamestnanci spomínanej sekcie vybavili v 

prvom štvrťroku 2023 viac ako 500 telefonických žiadostí a prostredníctvom e-mailu 
poskytli technickú a odbornú podporu vo vyše 260 prípadoch, pričom z uvedeného počtu 
vybavili až 50% telefonických žiadostí a 40 % e-mailových žiadostí v posledných piatich 

pracovných marcových dňoch roku 2023.  

Napriek tomu, že sa žiadosti vybavovali aj nad rámec fondu pracovného času, nebolo možné 
poskytnúť okamžitú podporu a pomoc všetkým sudkyniam a sudcom, ktorí o ňu mali záujem. 

 
Predpokladáme, že sudkyne a sudcovia opätovne aj v tomto roku využijú možnosť obrátiť sa so 
žiadosťou o pomoc a podporu pri vypĺňaní majetkového priznania na Kanceláriu súdnej rady a preto 
bude náročné, najmä po organizačno-technickej stránke, poskytovať okamžitú súčinnosť pri 
jednotlivých žiadostiach v posledných dňoch pred zákonom stanoveným termínom podania 

majetkového priznania. 

 
S ohľadom na to, odporúčame pri vypĺňaní formulára dôsledné oboznámenie sa a využitie 
„Návodu na vypĺňanie majetkového priznania“ (ďalej len „Návod“). V Návode sú presné a 
inštruktívne príklady a postupy spojené s vypĺňaním majetkového priznania sudcu, nájdete ho na 
nasledovnom odkaze: https://www.sudnarada.gov.sk/majetkove-priznania-sudcov-slovenskej-
republiky/ 
 

Dostatočný časový predstih na vypĺňanie majetkového priznania umožní upriamiť pozornosť na 
eliminovanie častých formálnych, ale aj obsahových nedostatkov. 

https://mps.sudnarada.gov.sk/srwa/login.php
https://mps.sudnarada.gov.sk/srwa/login.php?sendRecovery&username=ivan.rysavy
mailto:majetkovepriznania@sudnarada.gov.sk
https://www.sudnarada.gov.sk/majetkove-priznania-sudcov-slovenskej-republiky/
https://www.sudnarada.gov.sk/majetkove-priznania-sudcov-slovenskej-republiky/


 

Po formálnej stránke je napr. nevyhnutné vypĺňať veľkosti podielov, parcelné a súpisné čísla. 

Osobitne by sme chceli upozorniť na bod 5. Návodu, v zmysle ktorého je potrebné uviesť ceny a 
sumy v jednotlivých položkách v nasledovnom formáte: 35588,06 (t. j. desaťtisíce sa neoddeľujú 
bodkou, čiarkou alebo medzerou, iba centy sa oddeľujú čiarkou). 
 
Po obsahovej stránke je dôležité dôsledne deklarovať všetky vlastnené nehnuteľnosti, prehľadne 
špecifikovať hnuteľné veci, majetkové práva a iné majetkové hodnoty. Jednotlivé položky je 

potrebné deklarovať iba jedenkrát a neuvádzať ich duplicitne. Zvýšenú pozornosť si vyžaduje 
hlavne položka záväzkové vzťahy, predovšetkým hodnota plnenia za rok 2023 a zostatková 
hodnota daného záväzkového vzťahu k rozhodnému dňu (31.12.2023). 
 
V závere deklarovaného majetkového priznania je uvedená možnosť využitia poznámky, ktorá 
môže obsahovať, ak je to nevyhnutné pre úplnosť majetkového priznania, stručné vysvetlenie k 

deklarovaným položkám. 
 

 

 

 


